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Ata da 17ª (decima sétima) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte, realizada aos 03 (três) de junho de (dois mil e vinte), com início 

às 10 (dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando 

provisoriamente no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, 

na cidade de Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO 

DE SOUZA LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

CLEONE DOS ANJOS REZENDES, COLEMAR FERREIRA SOARES, 

EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JORGE LUIZ BARROS 

CARNEIRO, JEAN CARLOS DE MOURA SILVA, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS e SEBASTIÃO SILVEIRA LOPES E WELLES ROSA DE JESUS. 

Iniciando a Sessão a Secretária, fez a leitura de um versículo Bíblico e em 

seguida procedeu-se a chamada dos vereadores, onde constatou presença 

unanime. Em seguida procedeu-se à discussão e votação da ata anterior, que 

foram achadas conforme e aprovada por unanimidade. Continuando o 

Presidente determinou à Secretária que fizesse a leitura da matéria da pauta 

da ordem do dia, que foram: 1ª VOTAÇÃO DA PROPOSTA DE EMENDA À LEI 

ORGÂNICA Nº 01/2020, QUE ACRESCENTA O ARTIGO 224-A NA LEI 

ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE/PA, QUE INSTITUI 

O ORÇAMENTO IMPOSITIVO E DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO 

ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA DA PROGRAMAÇÃO INCLUÍDA POR 

EMENDAS INDIVIDUAIS DO LEGISLATIVO MUNICIPAL EM LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL;  PROJETO DE LEI Nº 006/GPMAAN/2020, QUE 

DISPÕE SOBRE O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE DOS AGENTES 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTE DE COMBATE A ENDEMIA E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS;  PROJETO DE DECRETO Nº 013/2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR, RONALDO, QUE CONCEDE TÍTULO 

HONORÍFICO AOS CIDADÃOS QUE MENCIONA E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS; INDICAÇÃO DE Nº 007/2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JORGE, INDICANDO A CONSTRUÇÃO DE 4 QUEBRA-MOLAS 

NA RUA BAHIA, SITUADA NA SEDE DO MUNICÍPIO. Na sequência passou , 
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para o Pequeno Expediente, e  flanqueou a palavra para o vereador Ronaldo, 

que cumprimentou a todos presentes, manifestou-se favorável ao Projeto de 

Emenda À Lei Orgânica Nº 01/2020 e também ao Projeto De Lei Nº 

006/GPMAAN/2020, defendeu o Projeto De Decreto Nº 013/2020, onde 

concede título honorífico aos senhores, Mauro Alves de Araújo, senhora Maria 

do Nascimento Alves Santos, Ruby Nelso Rubin e Vaíte José de Lima, dizendo 

que todos são moradores pioneiros da cidade e que contribuíram para o 

engrandecimento do município. Na sequência não havendo inscritos para o 

Grande Expediente, passou a sessão para a Ordem do Dia e colocou em 

Discussão a Proposta De Emenda À Lei Orgânica Nº 01/2020, Que Acrescenta 

O Artigo 224-A Na Lei Orgânica Do Município De Água Azul Do Norte/Pa, Que 

Institui O Orçamento Impositivo E Dispõe Sobre A Execução Orçamentária E 

Financeira Da Programação Incluída Por Emendas Individuais Do Legislativo 

Municipal Em Lei Orçamentária Anual, passando a palavra aos líderes de 

partido, que após discussão acharam conforme sendo aprovado por 

unanimidade. Continuando, antes de passar  para Discussão o Pedido de 

Regime de Urgência com dispensa de pareceres ao Projeto De Lei Nº 

006/GPMAAN/2020, Que Dispõe Sobre O Adicional De Insalubridade Dos 

Agentes Comunitário De Saúde E Agente De Combate A Endemia E Dá Outras 

Providencias,  o presidente falou que o Projeto havia entrado em pauta na 

sessão anterior, mas por possuir alguns dados que não estavam conforme o 

combinado com os ACS em reunião, foi decidido retirar da pauta para que o 

executivo fizesse um novo e reencaminhasse para votação, o projeto foi 

corrigido e retornou para que então entrasse em pauta. E passou a palavra aos 

líderes, que após discussão foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. E na sequencia passou também para a discussão o Projeto De Lei Nº 

006/GPMAAN/2020, Que Dispõe Sobre O Adicional De Insalubridade Dos 

Agentes Comunitário De Saúde E Agente De Combate A Endemia E Dá Outras 

Providencias, Após discussão do Projeto De Lei Nº 006/GPMAAN/2020, os 

líderes decidiram ser  favorável e foi aprovado por todos. Continuando, passou 

se para a discussão o pedido de regime de urgência com dispensa de 
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pareceres ao Projeto De Decreto Nº 013/2020, De Autoria Do Vereador, 

Ronaldo, Que Concede Título Honorífico Aos Cidadãos Que Menciona E Dá 

Outras Providencias, passando a palavra para os líderes de partido, para 

discussão, na sequencia foi aprovado por unanimidade dos líderes presente. E 

passou a discussão e votação do Projeto De Decreto Nº 013/2020, De Autoria 

Do Vereador, Ronaldo, Que Concede Título Honorífico Aos Cidadãos Que 

Menciona E Dá Outras Providencias, onde foi aprovado por todos. Continuando  

o presidente parabenizou o vereador Ronaldo pela sua indicação ao título 

honorífico, pois as pessoas indicadas tem uma história que confundem com a 

história de Água Azul do Norte, são merecedora dessa homenagem, sendo 

pessoas que contribuíram com o crescimento do município e em seguida  

passou para a discussão a Indicação De Nº 007/2020, De Autoria Do Vereador 

Jorge, Indicando A Construção De 4 Quebra-Molas Na Rua Bahia, Situada Na 

Sede Do Município, que em sua votação foi aprovada por unanimidade dos 

líderes presentes. E nas considerações finais o presidente deixou uma 

mensagem a cada vereador e também a todos presentes, que estão 

resgatando o direito dos ACS, falou da sua emoção, pois na história de Água 

Azul do Norte, ainda não tinha sido reconhecido esses direitos. Agradeceu aos 

vereadores pelo compromisso com o povo, demonstrando a sensibilidade e 

vontade de fazer. Agradeceu principalmente ao Executivo por resolver essa 

questão, sendo cumprido os direitos dos ACS. Parabenizou a todos envolvidos 

no processo de elaboração do projeto e também todos da câmara de 

vereadores que participaram unanime da sessão e pelo comprometimento com 

o trabalho.  E por nada mais haver a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no 

prédio do antigo Banpará, aos 03 de junho de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 
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Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


